
PREFEITURA MUNICIPAL DE NATIVIDADE
PREGÃO ELETRÔNICO 003/2022
AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A pregoeira Wanessa Bazeth de Mello, designada pela portaria nº 206/2022, torna público, a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, com o objeto de Aquisição de Tablets, em atendimento a Secretaria Municipal de Saúde, de acordo com a Portaria nº 3.393/2020, observadas as condições estipuladas na legislação que rege a matéria e segundo os critérios deste edital, a retificação do edital publicado no Diário Oficial da União, no dia 01 de setembro de 2022, vem por meio deste, publicar a retificação do **TERMO DE REFERENCIA NO ITEM V – DA GARANTIA E ASSISTÊNCIA TÉCNICA**, subitem 5.3.1 e **ITEM 8 subitem 8.8 DO EDITAL DA ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA, CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS E FORMULAÇÃO DE LANCES**.

ITEM V DO TERMO DE REFERÊNCIA:

Onde se lê: 5.3.1: Comprovar que dispõe de assistência técnica autorizada, a uma distância da sede do município de 140 km para os tablets, para manutenção da garantia de fábrica, para fins de economicidade quando da sua manutenção, assistência técnica e revisões periódicas, dispondo de estrutura própria, instalações adequadas, equipamentos, ferramental e equipe técnica especializada na marca, necessários a manutenção do item proposto, através de Declaração de suporte técnico (ANEXO V).

Leia-se: 5.3.1: Comprovar que dispõe de assistência técnica autorizada, para manutenção da garantia de fábrica, para fins de economicidade quando da sua manutenção, assistência técnica e revisões periódicas, dispondo de estrutura própria, instalações adequadas, equipamentos, ferramental e equipe técnica especializada na marca, necessários a manutenção do item proposto, através de Declaração de suporte técnico (ANEXO V).

ITEM 8 subitem 8.8:

Prevalecerá o valor expresso no subitem 8.8 do edital licitatório em face do exposto no sistema do compras.gov.br.

OS DEMAIS ITENS E SUBITENS DO CITADO EDITAL PERMANECEM INALTERADOS. Comunicamos ainda que data de realização do mesmo fica alterada para o dia 16/11/2022, 09hr00min, em conformidade com o 4º, inc. V, da Lei nº 10.520/2002. O edital Retificado encontra à disposição dos interessados na Prefeitura Municipal de Natividade, entre as 09h00min e 16h00min ou no site www.natividade.rj.gov.br.

Wanessa Bazeth de Mello
Pregoeira
